
SEDUTA PUBBLICA N. 10  DEL 18/07/2019 

 
N. ORDINE ORDINE DEL GIORNO ESITI 

1  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL 

CONSIGLIO. 

RINVIATA 

2 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA 
SALVINI EMPOLI, RELATIVA A CENTRO STORICO INPREDA 
ALL’INSICUREZZA, AL DEGRADO ED ALLA MANCANZA DI 
DECORO. 

RINVIATA 

3 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
SISTEMA ANTENNE DI CONTROLLO METEOROLOGICO. 

DISCUSSA 

 

4 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
FINE LAVORI PRESSO CASE POPOLARI DI VIA VAL PUSTERIA, 
SANTA MARIA. 

DISCUSSA 

5 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
DEGRADO ZONA VIACCIA. 

RINVIATA 

6 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 

FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 

GESTIONE “EMPOLISSIMA 2019”. 

DISCUSSA 

7 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
LAVORI PRESSO SCUOLA ELEMENTARE E PONTE MARCIGNANA. 

RINVIATA 

8 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA 

SALVINI EMPOLI, RELATIVA A RETE DELLE CITTA’ DELLA CORSA 

E DEL CAMMINO (PROGETTO A CURA DELL’ANCI E DELLA FIDAL). 

DISCUSSA 

9 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 

BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA COMUNE, RELATIVA A LAVORI DI 

MANUTENIONE AL CIMITERO S. ANDREA. 

DISCUSSA 

10 INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 

MOVIMENTO 5 STELLE, RELATIVA A REALIZZAZIONE IMPIANTO DI 

TERMOVALORIZZATORE. 

RINVIATA 

11 LINEE PROGRAMMATICHE DELL’AZIONE DI GOVERNO DELLA 

NUOVA AMMINISTRAZIONE: DISCUSSIONE. 

APPROVATA CON 
ATTO N. 65 

12 MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
COMUNALE E DA TUTTI I GRUPPI CONSILIARI IN RICORDO DI GINO 
BARTALI. 

APPROVATA CON 
ATTO N. 64 

13 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 
EMPOLI, RELATIVA ALLA SICUREZZA URBANA. 

RITIRATA 

14 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A CONCORSO 
DI IDEE TRA PARCO PUBBLICO E UNA “CASA DI SERVIZI AL 
CITTADINO” IN SOSTITUZIONE DELL’ECOMOSTRO DI PONTE A 
ELSA. 

RINVIATA 

15 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
INTITOLAZIONE STRADA COMUNE DI EMPOLI ALLA SCRITTRICE 
ORIANA FALLACI. 

RESPINTA CON 
ATTO N. 66 

16 1. MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A ISTITUZIONE 
FONDO RISARCIMENTO DANNI PER RITARDO LAVORI SR 429 IN 
FAVORE DEI RESIDENTI DI BRUSCIANA, MOLIN NUOVO, 

RINVIATA 



FONTANELLA E S. ANDREA.  

17 2. MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO 
EMPOLI-FABRICACOMUNE, RELATIVA A RIDUZIONE DEL 
CONSUMO DI PLASTICA. 

RINVIATA 

18 3. MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
REALIZZAZIONE LIMITATORI STRADALI PER ZONA OSPEDALE, 
CENTRO STORICO E PONZANO. 

RINVIATA 

  


